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Επίσκεψη ΠτΔ Κ. Τασούλα στην Πράσινη Γραμμή, 
στο Στρατόπεδο της ΕΛΔΥΚ και στα Φυλακισμένα 
Μνήματα – Συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο 
Κύπρου
/ Επικαιρότητα

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κωνσταντίνος Τασούλας, κατά 
τη δεύτερη ημέρα της επίσημης επίσκεψής του στην Κύπρο, 
μετέβη στο Δημαρχείο Λευκωσίας, όπου τον υποδέχθηκε ο 
Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος Χριστοδουλίδης 
και ο δήμαρχος Χαράλαμπος Προύντζος.

Ακολούθησε περιήγηση και ξενάγηση του κ. Τασούλα στην Γραμμή Κατάπαυσης 
του Πυρός (Πράσινη Γραμμή) στην παλιά πόλη, καθώς και επίσκεψη στο Κέντρο 
Αριστείας CYENS, όπου τους υποδέχθηκε ο γενικός διευθυντής του Κέντρου 
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Γιώργος Χρυσάνθου.

Εν συνεχεία, παρέστη στην επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο Πεσόντων και 
Αγνοουμένων ΕΛΔΥΚ, που τελέστηκε στο στρατόπεδο της ΕΛΔΥΚ στην Μαλούντα. 
Μετά την κατάθεση στεφάνου, ο Πρόεδρος ξεναγήθηκε στο Μουσείο του 
Στρατοπέδου και έγραψε στο βιβλίο των επισκεπτών τα εξής: «Φυλάσσετε 
Θερμοπύλες κρατώντας υψηλά τη σημαία της εθνικής υπερηφάνειας και 
χαλυβδώνοντας τους άρρηκτους αδελφικούς δεσμούς με τον κυπριακό λαό. 
“Σκέψου πως δεν είν’ τυχαία περιοχή που εκπροσωπείς μα τη Μεσόγειο, σκέψου 
πως δεν ειν’ τυχαία χώρα που εκπροσωπείς μα την Ελλάδα!” (Κώστας Μόντης)».

Στη συνέχεια, ο κ. Τασούλας μετέβη στα Φυλακισμένα Μνήματα, όπου τον 
υποδέχτηκε ο υπουργός Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης της Κυπριακής 
Δημοκρατίας Μάριος Χαρτσιώτης, παρουσία και επιζώντων αγωνιστών της ΕΟΚΑ, 
με επικεφαλής τον πρόεδρο του Συνδέσμου Αγωνιστών ΕΟΚΑ Γιάννη Σπανό, οι 
οποίοι ξενάγησαν τον Πρόεδρο.

Ολοκληρώνοντας την επίσκεψή του, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Τασούλας 
έγραψε στο βιβλίο των επισκεπτών τονίζοντας: «Με μεγάλο σεβασμό, δέος και 
συγκίνηση υποκλίνομαι στη μνήμη των αγωνιστών του κυπριακού ελληνισμού, οι 
οποίοι θυσιάστηκαν για την ελευθερία κατά τη διάρκεια του 
εθνικοαπελευθερωτικού αγώνα 1955-1959. Χρέος όλων μας να τιμήσουμε τη θυσία 
τους συνεχίζοντας τον αγώνα για την απελευθέρωση και επανένωση της 
Μεγαλονήσου. “Στην Κύπρο την αέρινη, στη Μακαρία γη, στ΄ ωραίο πολύπαθο 
κορμί η αγνή ψυχή δεν έσβησε. Και ζει, και ζει, και ζει!” (Κωστής Παλαμάς)



».

Αύριο ο κ. Τασούλας θα επισκεφθεί το Στρατιωτικό Κοιμητήριο Μακεδονίτισσας.

Συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου Γεώργιο
Ακολούθησε συνάντηση του Προέδρου της Δημοκρατίας Κωνσταντίνου Αν. 
Τασούλα με τον Αρχιεπίσκοπο Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου Γεώργιο στην 
Αρχιεπισκοπή.
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Φωτο: Προεδρία της Ελληνικής Δημοκρατίας


